
Евразийский национальный университет им. Л.Н. Гумилева 

Факультет информационных технологий 

Кафедра «Информационные системы» 

 

ПРОТОКОЛ № 7 

заседания кафедры Информационные системы 

 

г. Нур-Султан                          16 февраля 2022 г. 

 

Присутствовали: ППС кафедры «Информационные системы». 

 

Повестка дня: 

1. Обсудить результаты анкетирования «Оценка удовлетворенности 

обучающихся качеством преподавания дисциплин» за 1 семестр 2021-2022 

учебного года 

 

Слушали: 

Зав. кафедрой ИС Тусупова Д.А. отметил что с 24.11.2021 по 

24.12.2021 г. проходило онлайн анкетирование «Оценка удовлетворенности 

обучающихся качеством преподавания дисциплин» студентов, магистрантов 

и докторантов.  

Далее выступила ст. преп. Ламашева Ж.Б., с результатами 

анкетирования. В анкетировании приняли участие обучающиеся на 

специальностях: B057 Информационные технологии, D094 

Информационные технологии, 6D070300 Информационные системы, 

6M070300 Информационные системы, M094 Информационные технологии, 

5B070300 Информационные системы, 050703 Информационные системы. 

Таблица 1. Количество респондентов, прошедших анкетирование 

 
Факультет Опрошены 

5B070300 Информационные системы / Информационные системы 180 

B057 Информационные технологии / 6B06103 Информационные 

системы 

316 

M094 Информационные технологии / 7M06103 Информационные 

системы 

51 

D094 Информационные технологии / 8D06103 Информационные 

системы 

6 

Всего по кафедре Информационных систем 553 

 

В целом, по результатам анкетирования: Удовлетворены качеством 

преподавания – 79.95% Не удовлетворены – 3.25%.  

Выявленные недостатки:  

1. Дублирование тем дисциплины с ранее изученным материалом по 

другим дисциплинам. 

2. Преподаватель недостаточно уважительно относится к студентам. 



3. Необходимость усиления использования преподавателями 

разнообразных методов обучения.  

 

Постановили: 

 

1. Принять к сведению результаты анкетирования в целях 

совершенствования качества учебного процесса и устранения выявленных 

недостатков. 

2. Утвердить комиссию по проверке силлабусов на выявления 

дублирующих тем дисциплин за 2ой семестр 2021-22 учебного года, в 

составе: Айтқожа Ж.Ж., Қадырбеков Т.К., Жукабаева Т.К. 

 

 

Председатель,  

заведующий кафедрой      Тусупов Д.А. 

 

Секретарь                                                               Ламашева Ж.Б.  

  



Л.Н. Гумилев атындағы Еуразия ұлттық университеті 

«Ақпараттық технологиялар» факультеті 

«Ақпараттық жүйелер» кафедрасы  

 

2021-22 оқу жылына арналған №7 

ХАТТАМАСЫ 

Нұр-Сұлтан                    16 ақпан 2022 жыл 

 

 

Қатысқандар: Ақпараттық жүйелер кафедрасының профессор-оқытушылар 

құрамы. 

 

Күн тәртібі: 

1. 2021-2022 оқу жылының 1 семестріндегі «Пәндерді оқыту сапасына 

студенттердің қанағаттануын бағалау» сауалнамасының қорытындысын 

талқылау. 

 

Тыңдалды:  

АЖ кафедра меңгерушісі Тусупова Д.А. 24.11.2021 пен 24.12.2021 

аралығында студенттер, магистранттар және докторанттар арасында 

«Пәндерді оқыту сапасына студенттердің қанағаттануын бағалау» онлайн 

сауалнамасы өткізілгенін атап өтті. 

Одан кейін аға оқытушы Ламашева Ж.Б., сауалнама нәтижелерімен 

танысты. Сауалнамаға келесі мамандықтар бойынша студенттер қатысты: 

B057 Ақпараттық технологиялар, D094 Ақпараттық технологиялар, 6D070300 

Ақпараттық жүйелер, 6M070300 Ақпараттық жүйелер, M094 Ақпараттық 

технологиялар, 5В070300 Ақпараттық жүйелер, 050703 Ақпараттық жүйелер. 

Кесте 1. Сауалнама толтырған респонденттердің саны 
Факультет Өткен адам 

саны 

5B070300 Ақпараттық жүйелер / Ақпараттық жүйелер 180 

B057 Ақпараттық технологиялар / 6B06103 Ақпараттық жүйелер 316 

M094 Ақпараттық технологиялар / 7M06103 Ақпараттық жүйелер 51 

D094 Ақпараттық технологиялар / 8D06103 Ақпараттық жүйелер 6 

Ақпараттық жүйелер кафедрасы бойынша 553 

 

Жалпы, сауалнама нәтижесі бойынша: Оқыту сапасына қанағаттанамын 

– 79,95% Қанағаттанбаймын – 3,25%. 

Анықталған кемшіліктер: 

1. Пән тақырыптарының басқа пәндердегі бұрын оқылған материалмен 

қайталануы. 

2. Оқытушалар студенттерді жеткілікті дәрежеде сыйламайды. 

3. Оқытушалардың оқытудың сан алуан әдістерін қолдануын күшейту 

қажеттілігі. 

 

Қаулы: 



 

1.  Оқу-тәрбие процесінің сапасын арттыру және анықталған 

кемшіліктерді жою мақсатында сауалнама нәтижелерін назарға алу. 

2. 2021-22 оқу жылының 2 семестріне пәндердің қайталанатын 

тақырыптарын анықтау бойынша силлабустарды тексеру комиссиясының 

құрамы: Ж.Ж.Айтқожа, Т.Қ.Қадырбеков, Т.Қ.Жұқабаева оқытушаар құрамы 

бекітілсін. 

 

 

 

 

Кафедра меңгерушісі  Тусупов Д.А. 

 

Кафедра хатшысы  Ламашева Ж.Б. 



Eurasian National University. L.N. Gumilyov 

Faculty of Information Technology 

Department of Information Systems 

 

PROTOCOL No. 7 

meetings of the Department of Information Systems 

 

Nur-Sultan         February 16, 2022 

 

Attended: Teaching staff of the department "Information systems". 

 

Agenda: 

1. Discuss the results of the survey "Assessment of student satisfaction with 

the quality of teaching disciplines" for the 1st semester of the 2021-2022 academic 

year 

 

Listened: 

Head Department of IS Tussupov J.A. noted that from 11/24/2021 to 

12/24/2021, an online survey "Assessment of student satisfaction with the quality of 

teaching disciplines" of students, undergraduates and doctoral students was held. 

Next Lector Lamasheva Zh.B., with the results of the survey. Students in the 

following specialties took part in the survey: B057 Information Technology, D094 

Information Technology, 6D070300 Information Systems, 6M070300 Information 

Systems, M094 Information Technology, 5B070300 Information Systems, 050703 

Information Systems. 

 

Table 1. Number of respondents who completed the survey 
Faculty  Surveyed 

5B070300 Information systems / Information systems 180 

B057 Information technologies / 6B06103 Information systems 316 

M094 Information technologies / / 7M06103 Information systems 51 

D094 Information technologies / / 8D06103 Information systems 6 

Total for the Department of Information Systems 553 

 

In general, according to the results of the survey: Satisfied with the quality of 

teaching - 79.95% Not satisfied - 3.25%. 

Identified shortcomings: 

1. Duplication of discipline topics with previously studied material in other 

disciplines. 

2. The teacher does not respect the students enough. 

3. The need to strengthen the use of a variety of teaching methods by teachers. 

 

Resolved: 

 



1. Take note of the results of the survey in order to improve the quality of the 

educational process and eliminate the identified shortcomings. 

2. Approve the commission for checking syllabuses to identify duplicate 

topics of disciplines for the 2nd semester of the 2021-22 academic year, consisting 

of: Aitkozha Zh.Zh., Kadyrbekov T.K., Zhukabayeva T.K. 

 

Chairman, 

head of the department      Tussupov J.A. 

 

Secretary        Lamasheva Zh.B. 

  



Приложение 

Результаты анкетирования 

 
  

Качеством преподавания данной учебной дисциплины (теоретический уровень, 

практическая направленность материала, аргументированное представление материала)  
% Количество 

полностью удовлетворен 78,95 3532 

скорее удовлетворен 10,84 485 

скорее не удовлетворен 2,01 90 

полностью не удовлетворен 1,45 65 

затрудняюсь ответить 2,08 93 

Применением преподавателем на занятиях разнообразных образовательных технологий 

(проектные, информационные технологии, кейс-методы, деловая игра и другое)?  
% Количество 

полностью удовлетворен 78,83 3527 

скорее удовлетворен 10,57 473 

скорее не удовлетворен 2,15 96 

полностью не удовлетворен 1,59 71 

затрудняюсь ответить 2,19 98 

Оцениванием преподавателем Ваших знаний?  
% Количество 

полностью удовлетворен 78,81 3526 

скорее удовлетворен 10,64 476 

скорее не удовлетворен 2,28 102 

полностью не удовлетворен 1,25 56 

затрудняюсь ответить 2,35 105 

Обеспечением учебного процесса учебниками, учебными и методическими пособиями, 

научной литературой и иным материалом в электронной форме  
% Количество 

полностью удовлетворен 79,86 3573 

скорее удовлетворен 9,83 440 

скорее не удовлетворен 2,15 96 

полностью не удовлетворен 1,36 61 

затрудняюсь ответить 2,12 95 

Организацией и проведением преподавателем индивидуальных консультаций  
% Количество 

полностью удовлетворен 78,16 3497 

скорее удовлетворен 10,26 459 

скорее не удовлетворен 2,41 108 

полностью не удовлетворен 1,34 60 

затрудняюсь ответить 3,15 141 

Развитием Вашего критического мышления во время ведения занятий по дисциплине 

(способности самостоятельно мыслить и находить правильные решения в проблемных 

ситуациях, работать в команде в качестве лидера и/или исполнителя, моделировать 

производственные ситуации по заданным условиям и другое)  
% Количество 

полностью удовлетворен 77,94 3487 

скорее удовлетворен 10,91 488 

скорее не удовлетворен 2,7 121 

полностью не удовлетворен 1,27 57 

затрудняюсь ответить 2,5 112 



Коммуникативными способностями преподавателя (высокой культурой речи; умением 

доходчиво и логично донести информацию по теме; наладить контакт с аудиторией и т.д.).  
% Количество 

полностью удовлетворен 78,34 3505 

скорее удовлетворен 10,26 459 

скорее не удовлетворен 2,57 115 

полностью не удовлетворен 1,39 62 

затрудняюсь ответить 2,77 124 

Преподаватель глубоко знает предмет и является профессионалом в своей области  
% Количество 

Очень плохо  12,81 573 

Плохо  2,26 101 

Средне 4,29 192 

Хорошо 11,4 510 

Отлично 64,8 2889 

Преподаватель внимательно и уважительно относится к студентам  
% Количество 

Очень плохо  12,49 559 

Плохо  2,46 110 

Средне 4,07 182 

Хорошо 11,51 515 

Отлично 64,8 2899 

Преподаватель с готовностью отвечает на вопросы  
% Количество 

Очень плохо  11,91 533 

Плохо  2,79 125 

Средне 4,09 183 

Хорошо 12,63 565 

Отлично 63,9 2859 

Преподаватель умеет организовать дискуссию, интересное обсуждение  
% Количество 

Очень плохо  13,01 582 

Плохо  3 134 

Средне 4,51 202 

Хорошо 12,45 557 

Отлично 62,36 2790 

Как проверялось выполнение заданий по данной дисциплине?  
% Количество 

Всегда, вовремя 88,53 3961 

Не проверялось 2,32 104 

Дублируются ли темы дисциплины с ранее изученным материалом по другим 

дисциплинам?  
% Количество 

Да 62,32 258 

Нет 30,92 128 

Затрудняюсь ответить 6,76 28 

На ваш взгляд, учебная нагрузка на студентов при дистанционном обучении  
% Количество 

В целом увеличилась 60,75 2484 

В целом уменьшилась 8,34 373 

Не изменилась 26,24 1174 

Понравилось ли Вам в целом обучаться по данной дисциплине дистанционно?  
% Количество 

Да 78,95 3532 



Нет 7,38 330 

Трудно сказать 8,92 399 

Порекомендовали бы вы студентам последующих курсов изучать данную дисциплину?  
% Количество 

Да 79,95 3577 

Нет 5,86 262 

Затрудняюсь ответить 9,43 422 

 

Факультет: Информационных технологий  

Кафедра: Информационных систем 

Специальность/Группа образовательных программ: B057 Информационные 

технологии, D094 Информационные технологии, 6D070300 Информационные 

системы, 6M070300 Информационные системы, M094 Информационные 

технологии, 5B070300 Информационные системы, 050703 Информационные 

системы Целевая аудитория 791. 

Опрошены 487 или 62% от целевой аудитории. 

 

1) Качеством преподавания данной учебной дисциплины (теоретический уровень, 

практическая направленность материала, аргументированное представление 

материала) 
 полностью 

удовлетвор 

ен 

скорее 

удовлетвор 

ен 

скорее не 

удовлетвор 

ен 

полностью 

не 

удовлетвор 

ен 

затрудняю 

сь 

ответить 

% отв % отв % отв % отв % отв 

5B070300 

Информационные 

системы / 

Информационные 

системы 

74,5 

1 

118 

7 

12,87 205 1,13 18 1,57 25 1,19 19 

6D070300 

Информационные 

системы / 

Информационные 

системы 

63,6 

4 

7 36,36 4 0 0 0 0 0 0 

2) Применением преподавателем на занятиях разнообразных образовательных 

технологий (проектные, информационные технологии, кейс-методы, деловая игра и 

другое)? 
 полностью 

удовлетвор 

ен 

скорее 

удовлетвор 

ен 

скорее не 

удовлетвор 

ен 

полностью 

не 

удовлетвор 

ен 

затрудняю 

сь 

ответить 

% отв % отв % отв % отв % отв 

5B070300 

Информационные 

системы / 

Информационные 

системы 

72,8 

2 

116 

0 

13,37 213 0,69 11 2,39 38 1,38 22 

6D070300 

Информационные 

системы / 

Информационные 

системы 

54,5 

5 

6 36,36 4 9,09 1 0 0 0 0 

3) Оцениванием преподавателем Ваших знаний? 



 полностью 

удовлетвор 

ен 

скорее 

удовлетвор 

ен 

скорее не 

удовлетвор 

ен 

полностью 

не 

удовлетвор 

ен 

затрудняю 

сь 

ответить 

% отв % отв % отв % отв % отв 

5B070300 

Информационные 

системы / 

Информационные 

системы 

75,6 

4 

120 

5 

11,42 182 0,88 14 1,38 22 1,32 21 

6D070300 

Информационные 

системы / 

Информационные 

системы 

63,6 

4 

7 36,36 4 0 0 0 0 0 0 

4) Обеспечением учебного процесса учебниками, учебными и методическими 

пособиями, научной литературой и иным материалом в электронной форме 
 полностью 

удовлетвор 

ен 

скорее 

удовлетвор 

ен 

скорее не 

удовлетвор 

ен 

полностью 

не 

удовлетвор 

ен 

затрудняю 

сь 

ответить 

% отв % отв % отв % отв % отв 

5B070300 

Информационные 

системы / 

Информационные 

системы 

74,3 

3 

118 

4 

12,3 196 0,56 9 2,13 34 1,32 21 

6D070300 

Информационные 

системы / 

Информационные 

системы 

63,6 

4 

7 36,36 4 0 0 0 0 0 0 

5) Организацией и проведением преподавателем индивидуальных консультаций 
 полностью 

удовлетвор 

ен 

скорее 

удовлетвор 

ен 

скорее не 

удовлетвор 

ен 

полностью 

не 

удовлетвор 

ен 

затрудняю 

сь 

ответить 

% отв % отв % отв % отв % отв 

5B070300 

Информационные 

системы / 

Информационные 

системы 

74,6 

4 

118 

9 

12,68 202 0,38 6 1,69 27 1,26 20 

6D070300 

Информационные 

системы / 

Информационные 

системы 

63,6 

4 

7 18,18 2 9,09 1 0 0 9,09 1 

6) Развитием Вашего критического мышления во время ведения занятий по 

дисциплине (способности самостоятельно мыслить и находить правильные 

решения в проблемных ситуациях, работать в команде в качестве лидера и/или 

исполнителя, моделировать производственные ситуации по заданным условиям и 

другое) 



 полностью 

удовлетвор 

ен 

скорее 

удовлетвор 

ен 

скорее не 

удовлетвор 

ен 

полностью 

не 

удовлетвор 

ен 

затрудняю 

сь 

ответить 

% отв % отв % отв % отв % отв 

5B070300 

Информационные 

системы / 

Информационные 

системы 

73,3 

8 

116 

9 

13,18 210 0,44 7 2,45 39 1,19 19 

6D070300 

Информационные 

системы / 

54,5 

5 

6 18,18 2 9,09 1 0 0 18,1 

8 

2 

Информационные 

системы 

          

7) Коммуникативными способностями преподавателя (высокой культурой речи; 

умением доходчиво и логично донести информацию по теме; наладить контакт с 

аудиторией и т.д.). 
 полностью 

удовлетвор 

ен 

скорее 

удовлетвор 

ен 

скорее не 

удовлетвор 

ен 

полностью 

не 

удовлетвор 

ен 

затрудняю 

сь 

ответить 

% отв % отв % отв % отв % отв 

5B070300 

Информационные 

системы / 

Информационные 

системы 

74,1 

4 

118 

1 

13,18 210 0,5 8 1,69 27 1,13 18 

6D070300 

Информационные 

системы / 

Информационные 

системы 

63,6 

4 

7 9,09 1 9,09 1 0 0 18,1 

8 

2 

8) Преподаватель глубоко знает предмет и является профессионалом в своей области 
 Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

% отв % отв % отв % отв % отв 

5B070300 Информационные 

системы / Информационные 

системы 

75,5 

2 

120 

3 

9,86 157 2,95 47 1,44 23 0,88 14 

6D070300 Информационные 

системы / Информационные 

системы 

72,7 

3 

8 18,1 

8 

2 9,09 1 0 0 0 0 

9) Преподаватель внимательно и уважительно относится к студентам 
 Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

% отв % отв % отв % отв % отв 

5B070300 Информационные 

системы / Информационные 

системы 

74,0 

7 

118 

0 

11,4 

9 

183 3,2 51 0,88 14 1 16 

6D070300 Информационные 

системы / Информационные 

системы 

81,8 

2 

9 9,09 1 9,09 1 0 0 0 0 

10) Преподаватель с готовностью отвечает на вопросы 
 Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 



% отв % отв % отв % отв % отв 

5B070300 Информационные 

системы / Информационные 

системы 

73,8 

2 

117 

6 

11,2 

4 

179 3,08 49 1,57 25 0,94 15 

6D070300 Информационные 

системы / Информационные 

системы 

63,6 

4 

7 27,2 

7 

3 9,09 1 0 0 0 0 

11) Преподаватель умеет организовать дискуссию, интересное обсуждение 
 Отлично Хорошо Средне Плохо Очень 

плохо 

% отв % отв % отв % отв % отв 

5B070300 Информационные 

системы / Информационные 

системы 

72,9 

4 

116 

2 

11,8 188 4,14 66 0,88 14 0,88 14 

6D070300 Информационные 

системы / Информационные 

системы 

72,7 

3 

8 18,1 

8 

2 9,09 1 0 0 0 0 

12) Как проверялось выполнение заданий по данной дисциплине? 
 Всегда, вовремя Не проверялось 

% отв % отв 

5B070300 Информационные системы / 

Информационные системы 

88,58 1411 2,01 32 

6D070300 Информационные системы / 

Информационные системы 

90,91 10 0 0 

13) Дублируются ли темы дисциплины с ранее изученным материалом по 

другим дисциплинам? 
 Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

% отв % отв % отв 

5B070300 Информационные системы / 

Информационные системы 

61,02 972 22,35 356 7,28 116 

6D070300 Информационные системы / 

Информационные системы 

45,45 5 27,27 3 27,27 3 

14) На ваш взгляд, учебная нагрузка на студентов при дистанционном обучении; 
 В целом 

увеличилась 

В целом 

уменьшилась 

Не 

изменилась 

% отв % отв % отв 

5B070300 Информационные системы / 

Информационные системы 

66,23 1055 3,89 62 20,53 327 

6D070300 Информационные системы / 

Информационные системы 

63,64 7 0 0 36,36 4 

15) Понравилось ли Вам в целом обучаться по данной дисциплине дистанционно? 
 Да Нет Трудно 

сказать 

% отв % отв % отв 

5B070300 Информационные системы / 

Информационные системы 

70,06 1116 11,93 190 8,66 138 

6D070300 Информационные системы / 

Информационные системы 

72,73 8 9,09 1 18,18 2 

16) Порекомендовали бы вы студентам последующих курсов изучать 

данную дисциплину? 
 Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

% отв % отв % отв 



5B070300 Информационные системы / 

Информационные системы 

79,54 1267 5,59 89 5,52 88 

6D070300 Информационные системы / 

Информационные системы 

81,82 9 0 0 18,18 2 

 
  



Целевая аудитория 2823.  

Факультет: Информационных технологий, бакалавр  

Опрошены 1971 или 70% от целевой аудитории 

Качеством преподавания данной учебной дисциплины (теоретический 

уровень, практическая направленность материала, аргументированное 

представление материала) 

% Количество 

полностью удовлетворен 79,45 13431 

скорее удовлетворен 15,33 2592 

скорее не удовлетворен 1,77 299 

полностью не удовлетворен 1,46 246 

затрудняюсь ответить 2 338 

Применением преподавателем на занятиях разнообразных 

образовательных технологий (проектные, информационные технологии, 

кейс-методы, деловая игра и другое)? 

% Количество 

полностью удовлетворен 79,16 13370 

скорее удовлетворен 15,55 2627 

скорее не удовлетворен 1,72 291 

полностью не удовлетворен 1,51 255 

затрудняюсь ответить 2,05 347 

Оцениванием преподавателем Ваших знаний? % Количество 

полностью удовлетворен 79,2 13377 

скорее удовлетворен 15,44 2607 

скорее не удовлетворен 1,71 289 

полностью не удовлетворен 1,67 282 

затрудняюсь ответить 1,98 335 

Обеспечением учебного процесса учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и иным материалом в 

электронной форме 

% Количество 

полностью удовлетворен 79,53 13432 

скорее удовлетворен 15,25 2576 

скорее не удовлетворен 1,65 279 

полностью не удовлетворен 1,43 242 

затрудняюсь ответить 2,14 361 

Организацией и проведением преподавателем индивидуальных 

консультаций 

% Количество 

полностью удовлетворен 79,05 13351 

скорее удовлетворен 15 2534 

скорее не удовлетворен 1,95 330 

полностью не удовлетворен 1,57 265 

затрудняюсь ответить 2,43 410 

Развитием Вашего критического мышления во время ведения занятий по 

дисциплине (способности самостоятельно мыслить и находить 

правильные решения в проблемных ситуациях, работать в команде в 

качестве лидера и/или исполнителя, моделировать производственные 

ситуации по заданным условиям и другое) 

% Количество 

полностью удовлетворен 79,22 13380 

скорее удовлетворен 15,25 2575 

скорее не удовлетворен 1,73 293 

полностью не удовлетворен 1,56 264 

затрудняюсь ответить 2,24 378 



Коммуникативными способностями преподавателя (высокой культурой 

речи; умением доходчиво и логично донести информацию по теме; 

наладить контакт с аудиторией и т.д.). 

% Количество 

полностью удовлетворен 79,3 13394 

скорее удовлетворен 15,35 2593 

скорее не удовлетворен 1,72 290 

полностью не удовлетворен 1,53 258 

затрудняюсь ответить 2,1 355 

Преподаватель глубоко знает предмет и является профессионалом в 

своей области 

% Количество 

Отлично 79,91 13497 

Хорошо 14,37 2427 

Средне 4,04 683 

Плохо 0,88 148 

Очень плохо 0,8 135 

Преподаватель внимательно и уважительно относится к студентам % Количество 

Отлично 80,07 13523 

Хорошо 13,81 2332 

Средне 4,4 744 

Плохо 0,85 143 

Очень плохо 0,88 148 

Преподаватель с готовностью отвечает на вопросы % Количество 

Отлично 79,88 13491 

Хорошо 14,14 2389 

Средне 4,35 735 

Плохо 0,89 151 

Очень плохо 0,73 124 

Преподаватель умеет организовать дискуссию, интересное обсуждение % Количество 

Отлично 79,09 13358 

Хорошо 14,62 2469 

Средне 4,49 759 

Плохо 0,99 167 

Очень плохо 0,81 137 

Как проверялось выполнение заданий по данной дисциплине? % Количество 

Всегда, вовремя 95,81 16182 

Не проверялось 3,84 649 

Ответ с комментарием 0,35 59 

Дублируются ли темы дисциплины с ранее изученным материалом по 

другим дисциплинам? 

% Количество 

Да 71,2 12025 

Нет 20,01 3380 

Затрудняюсь ответить 8,79 1485 

На ваш взгляд, учебная нагрузка на студентов при дистанционном 

обучении; 

% Количество 

В целом увеличилась 74,71 12618 

В целом уменьшилась 7,26 1227 

Не изменилась 18,03 3045 



Понравилось ли Вам в целом обучаться по данной дисциплине 

дистанционно? 

% Количество 

Да 82,68 13965 

Нет 9,89 1671 

Трудно сказать 7,42 1254 

Порекомендовали бы вы студентам последующих курсов изучать 

данную дисциплину? 

% Количество 

Да 87,79 14829 

Нет 6,26 1058 

Затрудняюсь ответить 5,94 1004 

 

 

  



Целевая аудитория 387.  

Факультет: Информационных технологий, магистратура 

 Опрошены 216 или 56% от целевой аудитории 

 

 

Качеством преподавания данной учебной дисциплины (теоретический 

уровень, практическая направленность материала, аргументированное 

представление материала) 

% Количество 

полностью удовлетворен 81,23 701 

скорее удовлетворен 12,05 104 

скорее не удовлетворен 2,2 19 

полностью не удовлетворен 1,04 9 

затрудняюсь ответить 3,48 30 

Применением преподавателем на занятиях разнообразных 

образовательных технологий (проектные, информационные 

технологии, кейс-методы, деловая игра и другое)? 

% Количество 

полностью удовлетворен 80,65 696 

скорее удовлетворен 12,63 109 

скорее не удовлетворен 1,97 17 

полностью не удовлетворен 1,27 11 

затрудняюсь ответить 3,48 30 

Оцениванием преподавателем Ваших знаний? % Количество 

полностью удовлетворен 83,78 723 

скорее удовлетворен 9,85 85 

скорее не удовлетворен 2,32 20 

полностью не удовлетворен 1,04 9 

затрудняюсь ответить 3,01 26 

Обеспечением учебного процесса учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и иным материалом в 

электронной форме 

% Количество 

полностью удовлетворен 82,04 708 

скорее удовлетворен 11,7 101 

скорее не удовлетворен 1,97 17 

полностью не удовлетворен 1,27 11 

затрудняюсь ответить 3,01 26 

Организацией и проведением преподавателем индивидуальных 

консультаций 

% Количество 

полностью удовлетворен 82,62 713 

скорее удовлетворен 10,66 92 

скорее не удовлетворен 0,93 8 

полностью не удовлетворен 1,16 10 

затрудняюсь ответить 4,63 40 

Развитием Вашего критического мышления во время ведения занятий 

по дисциплине (способности самостоятельно мыслить и находить 

правильные решения в проблемных ситуациях, работать в команде в 

качестве лидера и/или исполнителя, моделировать производственные 
ситуации по заданным условиям и другое) 

% Количество 

полностью удовлетворен 81,32 701 

скорее удовлетворен 10,79 93 

 



скорее не удовлетворен 1,51 13 

полностью не удовлетворен 1,51 13 

затрудняюсь ответить 4,87 42 

Коммуникативными способностями преподавателя (высокой культурой 

речи; умением доходчиво и логично донести информацию по теме; 

наладить контакт с аудиторией и т.д.). 

% Количество 

полностью удовлетворен 83,06 716 

скорее удовлетворен 10,9 94 

скорее не удовлетворен 1,62 14 

полностью не удовлетворен 0,93 8 

затрудняюсь ответить 3,48 30 

Преподаватель глубоко знает предмет и является профессионалом в 

своей области 

% Количество 

Отлично 84,69 730 

Хорошо 10,56 91 

Средне 4,18 36 

Плохо 0,12 1 

Очень плохо 0,46 4 

Преподаватель внимательно и уважительно относится к студентам % Количество 

Отлично 85,61 738 

Хорошо 9,28 80 

Средне 4,41 38 

Плохо 0,23 2 

Очень плохо 0,46 4 

Преподаватель с готовностью отвечает на вопросы % Количество 

Отлично 85,15 734 

Хорошо 9,86 85 

Средне 4,41 38 

Плохо 0,12 1 

Очень плохо 0,46 4 

Преподаватель умеет организовать дискуссию, интересное обсуждение % Количество 

Отлично 82,02 707 

Хорошо 10,79 93 

Средне 6,03 52 

Плохо 0,7 6 

Очень плохо 0,46 4 

Как проверялось выполнение заданий по данной дисциплине? % Количество 

Всегда, вовремя 99,07 854 

Не проверялось 0,81 7 

Ответ с комментарием 0,12 1 

Дублируются ли темы дисциплины с ранее изученным материалом по 

другим дисциплинам? 

% Количество 

Да 46,64 402 

Нет 45,36 391 

Затрудняюсь ответить 8 69 

На ваш взгляд, учебная нагрузка на студентов при дистанционном 

обучении; 

% Количество 

В целом увеличилась 60,56 522 



В целом уменьшилась 6,61 57 

Не изменилась 32,83 283 

Понравилось ли Вам в целом обучаться по данной дисциплине 

дистанционно? 

% Количество 

Да 88,63 764 

Нет 5,92 51 

Трудно сказать 5,45 47 

Порекомендовали бы вы студентам последующих курсов изучать 

данную дисциплину? 

% Количество 

Да 91,07 785 

Нет 3,71 32 

Затрудняюсь ответить 5,22 45 

 

  



Целевая аудитория 187.  

Факультет: Информационных технологий, докторантура  PhD 

Опрошены 75 или 40% от целевой аудитории 
Качеством преподавания данной учебной дисциплины (теоретический 

уровень, практическая направленность материала, аргументированное 

представление материала) 

% Количество 

полностью удовлетворен 90,7 156 

скорее удовлетворен 8,72 15 

скорее не удовлетворен 0 0 

полностью не удовлетворен 0,58 1 

затрудняюсь ответить 0 0 

Применением преподавателем на занятиях разнообразных 

образовательных технологий (проектные, информационные 

технологии, кейс-методы, деловая игра и другое)? 

% Количество 

полностью удовлетворен 90,12 155 

скорее удовлетворен 8,72 15 

скорее не удовлетворен 0,58 1 

полностью не удовлетворен 0,58 1 

затрудняюсь ответить 0 0 

Оцениванием преподавателем Ваших знаний? % Количество 

полностью удовлетворен 93,02 160 

скорее удовлетворен 6,4 11 

скорее не удовлетворен 0 0 

полностью не удовлетворен 0,58 1 

затрудняюсь ответить 0 0 

Обеспечением учебного процесса учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной литературой и иным материалом в 

электронной форме 

% Количество 

полностью удовлетворен 87,79 151 

скорее удовлетворен 11,05 19 

скорее не удовлетворен 0 0 

полностью не удовлетворен 1,16 2 

затрудняюсь ответить 0 0 

Организацией и проведением преподавателем индивидуальных 

консультаций 

% Количество 

полностью удовлетворен 91,28 157 

скорее удовлетворен 6,98 12 

скорее не удовлетворен 0,58 1 

полностью не удовлетворен 0,58 1 

затрудняюсь ответить 0,58 1 

Развитием Вашего критического мышления во время ведения занятий 

по дисциплине (способности самостоятельно мыслить и находить 

правильные решения в проблемных ситуациях, работать в команде в 

качестве лидера и/или исполнителя, моделировать производственные 

ситуации по заданным условиям и другое) 

% Количество 

полностью удовлетворен 90,12 155 

скорее удовлетворен 7,56 13 

скорее не удовлетворен 0,58 1 

полностью не удовлетворен 0,58 1 

затрудняюсь ответить 1,16 2 



Коммуникативными способностями преподавателя (высокой культурой 

речи; умением доходчиво и логично донести информацию по теме; 

наладить контакт с аудиторией и т.д.). 

% Количество 

полностью удовлетворен 90,12 155 

скорее удовлетворен 7,56 13 

скорее не удовлетворен 0,58 1 

полностью не удовлетворен 0,58 1 

затрудняюсь ответить 1,16 2 

Преподаватель глубоко знает предмет и является профессионалом в 

своей области 

% Количество 

Отлично 91,28 157 

Хорошо 7,56 13 

Средне 0,58 1 

Плохо 0 0 

Очень плохо 0,58 1 

Преподаватель внимательно и уважительно относится к студентам % Количество 

Отлично 91,86 158 

Хорошо 6,4 11 

Средне 1,16 2 

Плохо 0 0 

Очень плохо 0,58 1 

Преподаватель с готовностью отвечает на вопросы % Количество 

Отлично 90,7 156 

Хорошо 7,56 13 

Средне 1,16 2 

Плохо 0 0 

Очень плохо 0,58 1 

Преподаватель умеет организовать дискуссию, интересное обсуждение % Количество 

Отлично 91,28 157 

Хорошо 6,98 12 

Средне 1,16 2 

Плохо 0 0 

Очень плохо 0,58 1 

Как проверялось выполнение заданий по данной дисциплине? % Количество 

Всегда, вовремя 98,84 170 

Не проверялось 0,58 1 

Ответ с комментарием 0,58 1 

Дублируются ли темы дисциплины с ранее изученным материалом по 

другим дисциплинам? 

% Количество 

Да 24,42 42 

Нет 72,09 124 

Затрудняюсь ответить 3,49 6 

На ваш взгляд, учебная нагрузка на студентов при дистанционном 

обучении; 

% Количество 

В целом увеличилась 54,07 93 

В целом уменьшилась 8,14 14 

Не изменилась 37,79 65 

Понравилось ли Вам в целом обучаться по данной дисциплине 

дистанционно? 

% Количество 

Да 90,12 155 



Нет 4,65 8 

Трудно сказать 5,23 9 

Порекомендовали бы вы студентам последующих курсов изучать 

данную дисциплину? 

% Количество 

Да 95,35 164 

Нет 1,16 2 

Затрудняюсь ответить 3,49 6 

 

 

 

 


